

CBA迎來史上最大牌外援

麥基迪簽青島

24日抵華

CBA(中國男子籃球職業聯賽)球隊青島雙星昨日舉行通報會，宣佈征戰NBA15個賽季、7度入選全明星賽的前得分王麥基迪(內地譯名麥蒂)正式簽約成為球隊的一員，合約為2012-2013賽季，青島雙星擁有追加下賽季率先簽約的優先權。

麥基迪一直身著1號球衣征戰NBA。資料圖片

各方反應

籃協：還需檢驗 馬貝利超值

籃協中心競賽部主任白喜林：麥基迪的加盟對提高CBA知名度肯定有所幫助，但如何管理大牌外援依然是各俱樂部面臨的新課題。而對於能否起到期待中的作用，還需通過實踐檢驗。若能像馬貝利那樣，關鍵時刻不僅是得分，還能打出傳接球配合，給年輕球員創造機會。更關鍵是場下能夠把訓練理念、先進的打法帶給全隊，那麼就真是物有所值了。

青島球員興奮與巨星做隊友

目前CBA中不少球員是麥基迪的球迷，雙星隊很多球員都因能和麥基迪成為隊友感到興奮。隊長李光(下圖)說：「我們這幾天，天天都在談論麥基迪，甚麼麥基迪時刻之類，大家都很熟悉。」

球員趙永剛在接受內地傳媒訪問時也說：「現在我們全隊上下都很期待他的到來。」他還表示，「別的不說，碰到麥基迪這樣的球員，其他隊至少要派出兩名球員來包夾吧，不然就讓他直接得分。只要包夾防守，那其他人的機會就來了，我們都很期待和他合作。」



特蘭大鷹，其中有8個球

季平均得分破20，兩度獲得NBA得分王，生涯平均得分為19.6分；巔峰時期更是場均可獨取20+5+5的超級球星。不過，受膝傷困擾，上賽季戰績慘淡，只為鷹隊平均每場取5.3分(平均上陣16分鐘)。

今年夏天麥基迪進行了非常艱苦的訓練，其體型明顯比過去兩季瘦了很多。他曾前往夏洛特山貓、紐約人和聖安東尼奧馬刺試訓，但卻未能獲得一份保障合同。最終他不得不向亞洲開路，決定前往中國打球，成為CBA史上最大牌的外援。

香港文匯報記者 陳曉莉

麥蒂正式簽約青島雙星籃球俱樂部

BRIEFING FOR TRACY MCGRADY OFFICIALLY SIGNING WITH QINGDAO DOUBLESTAR



2012年10月13日

保羅確定登場 NBA中國賽

結束了NBA中國賽北京站賽事後，兩支作戰球隊——邁阿密熱火及洛杉磯快艇轉戰上海，備戰今日中午(14日)12:30展開的上海站比賽。據快艇官網消息，該隊球星基斯保羅將披甲上陣，這是他受傷個多月後的首場比賽。「我不知道會上場多久，也許10分鐘吧。除了坐在板凳上，我甚麼都願意做。」保羅在接受新浪訪問時說。

2012 NBA中國賽共有兩場比賽，分別在北京和上海進行。在首場北京站的比賽中，球迷們目睹了勒邦占士、韋迪、雷阿倫和格里芬等球星的風采，惟基斯保羅因傷缺陣，令人感到有些美中不足。不過或許是感受到中國球迷的誠意和巨大熱情，保羅決定為球迷獻上一份特殊的禮物——在上海站的比賽中復出。保羅兩個月前因拇指手術一直處於恢復期，不過近日，保羅已參加隊內對抗。

北京站的第一場較量，熱火以94：80大勝。該場比賽，熱火助攻數以19-15壓倒快艇。但上海賽，保羅復出，至少可減少



保羅日前探訪北京打工子弟學校。美聯社

快艇無謂的失誤，提高傳球效率，相信屆時，場上形勢將不可同日而語。

香港文匯報記者 陳曉莉

麥基迪此次將帶4人來到中國，包括一名保鏢、一名生活助理以及兩名經紀人。青島俱樂部總經理生錫順在通報會上表示，麥基迪加盟之後，球隊的賽季目標是衝擊季後賽。

據騰訊體育消息，麥基迪原計劃10月21日或22日抵達青島，但因青島男籃要到秦皇島參加CBA體測，因此麥基迪抵達青島的時間被推遲到10月24日。在麥基迪抵達青島之後，他將會先配合青島雙星完成體檢。此外，麥基迪抵達青島後，還會和俱樂部進一步洽談長期合作事宜。

放棄穿上1號球衣

另外，麥基迪的經紀人透露，麥基迪

現在的狀態非常好，保持一周六練。至於球衣號碼問題，麥基迪已經明確表示不會延用在NBA慣用的1號。有行內人相信，改變號碼顯示出麥基迪在中國重新開始的決心。不過具體事宜要待麥基迪抵達青島後才會敲定。

更換主場迎合所需

由於麥基迪到來將帶來巨大市場效應，青島俱樂部總經理生錫順昨日還確認，球隊下賽季主場將從現在只能容納4700人的青島大學體育館搬到更先進、可容納12500人的國信鑽石球館。生錫順還表示，目前球隊的訂票電話已被打爆，而新賽季球票價格標準怎樣重新制定，還需要和球場方面作進一步的溝通。

現年33歲的麥基迪曾7次入選明星賽，效力過多倫多猛龍、奧蘭多魔術、侯斯頓火箭、紐約人、底特律活塞及阿

祖高域「愛中國」 梅利勝費達拿晉決賽

上週剛剛贏得中網冠軍的獎盃的塞爾維亞天才祖高域，繼續乘勝追擊，13日在上海網球賽以2：0擊敗四號種子貝迪治輕鬆晉級決賽。而佔據世界第一寶座累積時間長達300周的瑞士「費天王」(費達拿，當晚則苦戰之下以4：6、4：6不敵美網與奧運冠軍梅利，梅利今日下午4:30與祖高域決賽會師(now636台今直播)。

祖高域本賽季在亞洲發揮出色，上週才在北京實現中網三冠王霸業。今以二號種子身份轉戰上海大師賽，以不失一盤姿態闖入四強。昨日的準決賽，面對捷克名將貝迪治，同樣談笑用兵，全場三度破發下以6：3、6：4獲勝。而貝迪治則吞下對陣祖高域的第十場失利。

賽場上精彩表現贏得掌聲，祖高域在球場之外也不斷給球迷帶來驚

喜和快樂。中網、上海大師賽賽場上，他不斷向大家展示其突飛猛進的中文水平。多次在騰訊微博，通過漢語拼音與球迷交流，而在接受採訪時，這位塞爾維亞天王也絲毫不掩飾自己對於中文的濃厚興趣。

昨日贏得比賽的勝利後，他走到正在進行現場直播電視鏡頭前，在鏡頭上先寫下一個「中」字，但寫字的時候似乎腦子斷路，忘了筆畫順序，他自己都忍不住笑了起來。隨後，他寫起第二字，在經歷三次完善

後，一個「國」的雛形基本展現出來。鏡頭上出現了「中」兩個字，之後，聰明的祖高域在漢字的中間又畫上一個桃心，「愛中國」的心聲由此徹底表達了出來，並贏得現場觀眾的大聲喝彩。

香港文匯報記者 陳曉莉

祖高域似乎非常享受在中國作賽。美聯社



中華拾錦

彭帥退出宿州國際網賽

據新華社合肥12日電 ITF國際女子網球巡迴賽宿州站12日展開女單八強賽的爭奪，中國金花彭帥、大賽頭號種子中華台北的謝淑薇、中國選手段瑩瑩以及克羅地亞新星維基克均戰勝對手晉級四強。不過，賽會隨後宣佈，大賽2號種子彭帥因傷復發，決定退出準決賽。結果，中國選手段瑩瑩不戰而勝晉級決賽。

中國馬術節昨成都開幕

據中新社成都13日電 2012中國馬術節13日在成都江區馬術體育公園拉開帷幕(見圖)，馬術節持續至20日，為期8天，包括國際馬聯場地障礙世界盃中國聯賽(成都站)、中國馬術節場地障礙大獎賽、中國速度賽俱樂部聯賽等全國最高水平的賽事。200多位來自8個國家和地區的運動員，近200匹賽馬將對5項賽事的15個冠軍發起衝擊，賽事精彩程度將大大超越往年。



環京賽落幕 焦鵬達膺中國最佳



托尼馬丁(中)成功衛冕環京賽。美聯社

環北京職業公路自行車賽(簡稱環京賽)經過五天激烈爭奪，昨日落下帷幕，比利時快步車隊的德國車手托尼馬丁衛冕成功。哈薩克斯坦阿斯塔納車隊的意大利車手加瓦齊、英國天空車隊的挪威車手哈根分別奪得總成績第二、第三名。車隊總冠軍是意大利天氣氣車隊。中國名將焦鵬達第四次被評為「中國最佳車手」，焦鵬達在環京賽上表現優異，第四賽段排名28位。

環京賽是與環法賽同屬國際自行車聯盟最高級別的比賽，18支世界頂級公路自行車車隊全部參賽。四名中國車手將代表新成立的亞洲首支洲際職業車隊——卓比奧斯車隊持外卡參賽，他們珍惜難得的與高手過招機會。

香港文匯報記者 陳曉莉